


:مرور جلسه ی قبل 1

یانرژی پتانسیل گرانش

یرابطه ی کار نیروی وزن و انرژی پتانسیل گرانش
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دروزننیرویکار.رودمیBبهAنقطهازمتفاوتمسیردواز200gجرمبهجسمیزیرشکلمطابق:مثال
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.استستهوابمقصدومبدابهفقطونداشتهبستگیجسمحرکتمسیربهوزننیرویکار:نتیجه
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200gجرمبهجسمیزیرشکلمطابق:مثال

بهAنقطهاز60cmقطربهاینیمکرهدرون

اییجابجدروزننیرویکار.میلغزدپایینسمت

است؟چقدرCتاBنقطهازجسم
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:حل
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بهراجسماین.استژول45بابرابرAمکاندرجسمیگرانشیپتانسیلانرژی:تمرین

پتانسیلانرژیباشد،ژول18-وزننیرویکارانتقالایندراگر.کنیممیمنتقلBمکان

.آوریددستبهراBمکاندرجسمگرانشی
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کشدمیطولکارانجامکهزمانیمدتبهکارتقسیمازدیگرعبارتبه.کارانجامآهنگازاستعبارتتوان
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.شودمیکشیدهزمینروی10mاندازهبهدقیقهنیممدتدرFنیرویتوسطایجعبهزیرشکلدر:مثال

.کنیدمحاسبهراFنیرویتوان
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:حل
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توان.رساندمی20m/sبه10m/sازراخودسرعتثانیه5مدتدر800kgجرمبهاتومبیلی:مثال

است؟واتچنداتومبیلموتور
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:حل
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.بردمیبالا5mیاندازهبهثانیه20مدتدرثابتسرعتباراکیلوگرمی100بستهیکجرثقیلی:مثال

است؟کیلوواتچندجرثقیلتوان
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.رودمیبالاپلهراهازراساختمانیکچهارمیطبقهتا80kgجرمبهشخصی:تمرین

کردهطیدقیقه2زمانمدتدررااست25cmهرکدامارتفاعکهپله48شخصایناگر

است؟واتچنداوتوانباشد،


